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Antes de hablar de razones trigonométricas 
empecemos por hablar  de los triángulos 
involucrados.

Consideremos el siguiente triángulo rectángulo 
y fijémonos en el ángulo alfa.

Sobre los triángulos 
rectángulo debemos recordar 
que el lado más grande es la 
hipotenusa y que los catetos 

forman un ángulo de 90°.

Para alfa en lado "x" es el cateto adyacente, CA, 
pues está pegado alfa. A su vez en lado "y" es el 
cateto opuesto, CO. Además "r" es la hipotenusa, 
H, del triángulo.

Trigonometría
Notemos algunas cosas:

Ahora definamos las razones trigonométricas

Por supuesto empezaremos con triángulos rectángulo.

Estaremos 
usando 
frecuentemente 
las primeras tres, 
seno, coseno y 
tangente.
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Funciones trigonométricas  
de ángulos notables

Midiendo ángulos: Grados y Radianes

Pensemos en un círculo unitario y tratemos de 
establecer una relación entre un ángulo y la longitud de 
arco (perímetro) que recorremos con dicho ángulo.
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Leyes para todos los triángulos 
Ley de senos 

Leyes de cosenos

Haremos la  dem ostracon  de la
 primer  igualdad .

Las  otras  igoaldades  se  pueden

pro  bar  de  manera  similar
.
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Ejercicios



Los  dates de  este triangular me  permit en  usar
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